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                                                                            Αθλητικός Όμιλος Κρήτης 

 

Περιγραφή Αγώνα 
 

Νομός: Ηρακλείου Κρήτης 
Δήμος: Ηρακλείου Κρήτης 
Κέντρο Αγώνα: ΕΑΚΗ - Παγκρήτιο Στάδιο, 
Συγκεκριμένα στον εξωτερικό χώρο του ΕΑΚΗ και μέρος του Παγκρητίου Σταδίου 
Εκεί θα είναι ο χώρος του Service, αφετηρία   και  Γραμματεία του αγώνα 
 
 
Πανηγυρική εκκίνηση - Παρασκευή 09 Μαΐου 2025 
 
Τα αγωνιστικά αυτοκίνητα θα ξεκινήσουν από τον χώρο του Service park, στον ΕΑΚΗ, και θα κατευθυνθούν προς την οδό 
Λακωνίας. Θα στρίψουν αριστερά επί της παραλιακής οδού με κατεύθυνση προς το λιμάνι Ηρακλείου. 
Σε 3.680μ.  στρίβουμε δεξιά στην διασταύρωση επί της Εθνικής Αντιστάσεως και στην επόμενη διασταύρωση στρίβουμε 
δεξιά επί της Λ. Ικάρου. 
Συνεχίζουμε  ευθεία με κατεύθυνση προς την Πλατεία Ελευθερίας, περνάμε μπροστά από το ξενοδοχείο  “ASTORIA  
CAPSIS” και μπαίνουμε στη Δικαιοσύνης, όπου θα διεξαχθεί η Πανηγυρική Εκκίνηση στις 20:30. 
Μετά την πανηγυρική εκκίνηση τα αυτοκίνητα θα φεύγουν από την οδό 1821, θα κατευθύνονται δεξιά προς την Αγίου Μηνά 
και στη συνέχεια επί της Γιαμαλάκη. 
Στο τέλος του δρόμου, στον κυκλικό κόμβο θα ακολουθούν αριστερή φορά και θα κατευθύνονται επί της παραλιακής οδού 
προς το χώρο του service park στον ΕΑΚΗ. 
 
1ο Σκέλος – Σάββατο 10 Μαΐου 2025 
 
Το 1ο αγωνιστικό αυτοκίνητο θα ξεκινήσει στις 12:30 από ΕΑΚΗ, όπου εκεί βρίσκεται το ΣΕΧ 0 και ο χώρος του service και 
ανασυγκρότησης του αγώνα. 
 
Από ΕΑΚΗ πηγαίνουμε στον Κόμβο Γιοφύρου και μπαίνουμε  στον ΒΟΑΚ  Ηρακλείου –Αγίου Νικολάου. 
Βγαίνουμε από τον  ΒΟΑΚ στον κόμβο για  ΒΙΠΕ και στρίβουμε αριστερά επί της Λεωφόρου Καζαντζίδη. Ακολουθούμε 
ευθεία πορεία για λιμάνι Ηρακλείου.  
Στη συνέχεια, στην τελευταία διασταύρωση που συναντάμε την παραλιακή οδό στρίβουμε αριστερά και συνεχίζουμε ευθεία 
επί της παραλιακής οδού. 
Σε 1.410μ.  περίπου συναντάμε το ΣΕΧ1 
70μ. μετά είναι η αφετηρία της ειδικής διαδρομής  «SS1 ΛΙΜΑΝΙ» 
 
Μετά τον τερματισμό της ειδικής διαδρομής  συνεχίζουμε ευθεία στην παραλιακή οδό για 1.410μ. περίπου, στρίβουμε δεξιά 
στον κόμβο προς Σητεία-Άγιο Νικόλαο επί της Λεωφόρου Καζαντζίδη. Συνεχίζουμε ευθεία, περνάμε κάτω από την γέφυρα 
και στρίβουμε δεξιά στην έξοδο για την Ε.Ο. Αγίου Νικολάου. 
 
Μπαίνουμε στον ΒΟΑΚ Ηρακλείου – Αγίου Νικολάου. Βγαίνουμε από τον ΒΟΑΚ στον κόμβο Καστελλίου. Ακολουθούμε τη 
διαδρομή μέχρι τη διασταύρωση Καστέλλι –Ποταμιές και συνεχίζουμε προς Ποταμιές. 
 
Στην είσοδο του χωριού Ποταμιές , όπου αριστερά υπάρχει σούπερ μάρκετ, εκεί είναι ο ΣΕΧ 2/4 . 
70 μ. μετά είναι η αφετηρία της ειδικής διαδρομής «Ποταμιές». 
Στην διασταύρωση Αβδού – Ακοί , εμείς στρίβουμε δεξιά για Ασκοί. 
Στην είσοδο του χωριού Ασκοί είναι ο τερματισμός της ειδικής διαδρομής. 
 
 
Περνάμε το χωριό Ασκοί και φτάνουμε στο χωριό Λύττος, στρίβουμε δεξιά προς Καστέλλι. Στην είσοδο του Καστελλίου 
περνάμε τη διασταύρωση προς Χερσόνησο και συνεχίζουμε τον κεντρικό δρόμο του Καστελλίου και περνάμε το Καστέλλι. 
Συνεχίζουμε ευθεία και στην διασταύρωση προς Σμάρι στρίβουμε δεξιά. 
Στην έξοδο του χωριού Σμάρι είναι ο ΣΕΧ 3/5. 
70μ. μετά είναι η αφετηρία της ειδικής διαδρομής «Σμάρι». 
Στην διασταύρωση Γαλίφα- Γάλυπε, στρίβουμε αριστερά για Επισκοπή. 
Στην είσοδο της Επισκοπής είναι ο τερματισμός της ειδικής διαδρομής. 
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Στην πρώτη διασταύρωση στρίβουμε δεξιά, περνάμε μπροστά από το συνεργείο αυτοκινήτων του Σταύρου Ζειμπεκάκη και 
συναντάμε τον κεντρικό δρόμο της Επισκοπής. 
Στρίβουμε δεξιά και ακολουθούμε το δρόμο μέχρι τον κόμβο του ΒΟΑΚ. Μπαίνουμε στο ΒΟΑΚ και τον ακολουθούμε μέχρι 
τον κόμβο Γιόφυρου ,εκεί στρίβουμε δεξιά για Παγκρήτιο στάδιο. 
Τα αυτοκίνητα ακολουθούν τη διαδρομή έως την είσοδο του ΕΑΚΗ, όπου εκεί βρίσκεται η ανασυγκρότηση και το service. 
Τα αυτοκίνητα παραμένουν εκεί για 40 λεπτά.  
 
Έπειτα ξεκινούν από τον χώρο του ΕΑΚΗ, πηγαίνουμε στον Κόμβο Γιοφύρου και μπαίνουμε  στον ΒΟΑΚ  Ηρακλείου –
Αγίου Νικολάου. Βγαίνουμε από τον ΒΟΑΚ στον κόμβο Καστελλίου. Ακολουθούμε τη διαδρομή μέχρι τη διασταύρωση 
Καστέλλι –Ποταμιές και συνεχίζουμε προς Ποταμιές. 
Ακολουθούμε για δεύτερη φορά τις παραπάνω 2 ειδικές διαδρομές «Ποταμιές» και «Σμάρι». 
 
Έπειτα επιστρέφουν ξανά στον ΕΑΚΗ για service και ολονύχτια διανυκτέρευση των αυτοκινήτων. 
 
 
< Τέλος 1ης ημέρας > 
Κλείσιμο διαδρομής « SS1 ΛΙΜΑΝΙ 1» από 10:00 έως 15:30 (περίπου) 
Κλείσιμο διαδρομής «ΕΔ ΠΟΤΑΜΙΕΣ 2/4» από 13:00 έως 18:30 (περίπου) 
Κλείσιμο  διαδρομής  «ΕΔ  ΣΜΑΡΙ 3/5»  από  13:30 έως 19:00 (περίπου) 
 

 
 
2ο Σκέλος – Κυριακή 11 Μαΐου 2025 
 
Το 1ο αγωνιστικό αυτοκίνητο θα ξεκινήσει στις 10:00 από Ε.Α.Κ.Η., ακολουθεί την  Ηρακλείου-Μοιρών  και στη 
διασταύρωση ΑΥΓΕΝΙΚΗ-ΒΕΝΕΡΑΤΟ βγαίνει δεξιά από τον κεντρικό, όπου στην επόμενη διασταύρωση στρίβει αριστερά 
περνάει κάτω από την γέφυρα και μετά από 100μ στρίβει  δεξιά προς ΚΕΡΑΣΙΑ. 
 
Ακολουθεί τον παράλληλο του κεντρικού δρόμου . και φτάνει στην είσοδο του χωριού Κεράσια όπου είναι ο  
Σ.Ε.Χ 6/8/10. 
Μετά από 50μ είναι η Αφετηρία της Ε.Δ. «ΚΕΡΑΣΙΑ». 
 
Μετά από 3,8χλμ συναντάμε τη διασταύρωση  ΑΝΩ ΑΣΙΤΕΣ, όπου στρίβουμε αριστερά προς ΠΡΙΝΙΑ. 
Στην είσοδο του χωριού Πρινιάς – όπου αριστερά εκκλησάκι – είναι ο Τερματισμός  της Ε.Δ. 
 
Στη συνέχεια διασχίζουμε το χωριό Πρινιάς και φτάνουμε στην είσοδο της Αγίας Βαρβάρας. 
Στη διασταύρωση , όπου δεξιά μας είναι το παλιό  Δημαρχείο, στρίβουμε αριστερά και ακολουθούμε τη διαδρομή μέχρι τον 
νέο κυκλικό κόμβο Ηρακλείου – Μοιρών και συνεχίζουμε προς Ηράκλειο. 
Στη συνέχεια συναντάμε δεξιά μας τη διασταύρωση προς Άγιο Θωμά και συνεχίζουμε ευθεία. Μετά από 2,5 χλμ βγαίνουμε 
από την Ηρακλείου – Μοιρών και στρίβουμε δεξιά προς Αυγενική. 
 
 
Σε 600μ. περίπου συναντάμε την διασταύρωση του επαρχιακού δρόμου Αυγενικής – Άγιου Θωμά. 
Εκεί  είναι η θέση του Σ.Ε.Χ. 7/9/11. 
Μετά από 70μ. είναι η Αφετηρία της ειδικής διαδρομής «ΑΥΓΕΝΙΚΗ» 
7χλμ μετά την Αφετηρία της ειδικής διαδρομής βγαίνουμε από τον δρόμο Αυγενικής – Αγίου Θωμά και στρίβουμε δεξιά 
προς Αγία Βαρβάρα. 
Στην είσοδο της Αγίας Βαρβάρας είναι ο Τερματισμός της ειδικής διαδρομής. 
 
 
Μετά από 200μ. συναντάμε τον κεντρικό δρόμο Αγίας Βαρβάρας και στρίβουμε δεξιά προς τον νέο κυκλικό κόμβο και 
ακολουθούμε τη διαδρομή με κατεύθυνση προς Ηράκλειο για να επιστρέψουμε  στο Παγκρήτιο Στάδιο. 
Εκεί επιστρέφουν τα αυτοκίνητα για ανασυγκρότηση και service. 
 
Στη συνέχεια θα επαναλάβουμε ακριβώς την ίδια διαδρομή που περιγράψαμε παραπάνω για άλλες δύο φορές. 
Μετά το τρίτο πέρασμα της διαδρομής ακολουθούμε την Ηρακλείου-Μοιρών έως τον κόμβο  Γιοφύρου. 
Συνεχίζουμε ευθεία στην παραλιακή οδό μέχρι τη διασταύρωση για Χανιά-Μοίρες-Κνωσσός και στρίβουμε δεξιά. Στην 
επόμενη διασταύρωση συναντάμε τα Mc Donalds και στρίβουμε δεξιά επί της Λεωφόρο Ικάρου, περνάμε μπροστά από το 
ξενοδοχείο « CAPSIS ASTORIA» και μπαίνουμε στη Δικαιοσύνης, που είναι ο ίδιος χώρος με την πανηγυρική εκκίνηση 
που έγινε την Παρασκευή, εκεί βρίσκεται ο τερματισμός του αγώνα που  θα πραγματοποιηθεί στις 16:30 (περίπου). 
 
 
< Τέλος 2ης ημέρας > 
Κλείσιμο διαδρομής «ΕΔ ΚΕΡΑΣΙΑ 6/8/10» από 09:30 έως 17:30 (περίπου) 
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Κλείσιμο διαδρομής «ΕΔ ΑΥΓΕΝΙΚΗ  7/9/11» από 09:50 έως 17:50 (περίπου) 
 
 
 
 
 
Τηλέφωνο Επικοινωνίας: Ρουσσάκη  Στέλλα  6972968398 

 

 

 

       Με εκτίμηση, 
       Εκ του Α.Ο.Κρήτης 
 

 

 


